



## Представитель следственного управления принял участие в заседании республиканской комиссии по делам несовершеннолетних



В Черкесске прошло заседание республиканской комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В работе комиссии приняли участие следователь первого отделения контрольно-следственного отдела следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской Республике Игорь Кочетков, представители правоохранительных органов, министерств и ведомств.

Представитель следственного управления выступил с докладом по вопросу о мерах по предотвращению и пресечению преступлений насильственного характера в отношении несовершеннолетних, в том числе против половой неприкосновенности и половой свободы. И.Кочетков привел статистические данные, свидетельствующие о снижении общего количества преступлений указанной категории.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

«Защита несовершеннолетних граждан от преступных посягательств и профилактика ювенальной преступности является одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления» - заключил И. Кочетков.

Кроме того, на заседании также рассмотрены вопросы организации работы по гражданско-патриотическому воспитанию детей и молодежи, недопущению распространения идеологии терроризма и экстремизма в молодежной среде, популяризации волонтерского движения как инструмента первичной профилактики правонарушений несовершеннолетних.

В ходе обсуждения внимание присутствующих акцентировано на необходимости повышения эффективности, активизации работы по вовлечению детей в волонтерские и военно-патриотические движения, спорт и культуру. Также подведены итоги работы комиссии за 2023 год и намечены планы на текущий год.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1857524>